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20 хвилин

Методологія

➢ Терміни проведення Польовий етап тривав з 9 червня по 5 липня 2018 року

➢ Тривалість інтерв’ю 

➢ Метод дослідження Особисті інтерв'ю вдома у респондента на паперовій анкеті (PAPI) 

➢ Вибірка

➢ Географія

3856 осіб віком від 18 років. Загальна вибірка репрезентативна

дорослому населенню за статтю, віком, областю та розміром

населеного пункту за даними Державної служби статистики України

станом на 1.01.2017.

Усі регіони України, окрім Автономної Республіки Крим та територій

Донецької та Луганської областей, які не контролюються урядом України.

Сума відсотків альтернатив може не дорівнювати 100% через округлення 

Максимально можлива похибка вибірки складає 1,6%. 
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Висновки
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Поінформованість населення стосовно енергетики

▪ Половина українців декларують обізнаність на загальному рівні (без подробиць) стосовно такої 

сфери як енергетика. Лише 12% зазначають, що вони повністю поінформовані, а третина 

респондентів, що недостатньо поінформовані. Найменш поінформованою віковою категорією є 

молодь 18-24 років.

▪ Лише 17% українців не цікавить інформація про формування тарифів, а 26% - інформація щодо 

корупції в енергетичній сфері. Щодо молоді віком від 18 до 24 років, то 34% не цікавить інформація, 

яка стосується формування тарифів, а 42% нецікава інформація щодо корупції в енергетичній 

сфері.

▪ 2/3 українців, які цікавляться інформацією про енергопостачання, роблять це задля розуміння 

процесу тарифоутворення, 52% хочуть дізнатися як економити на оплаті рахунків, а 51% - хочуть 

бути впевнені в справедливих тарифах.

▪ 61% використовують, або хотіли б використовувати інформацію про енергопостачання для 

прийняття практичних рішень щодо власного споживання енергоресурсів, а 40% просто для 

інформації.

▪ Основним джерелом інформації про події, які стосуються виробництва та постачання 

електроенергії, газу та тепла, є українське загальнонаціональне телебачення – майже 80% 

українців отримують інформацію звідти. 60% і 58% отримують інформацію з платіжних документів, 

рахунків від постачальників, та від родичів, друзів, сусідів, колег по роботі відповідно. Третина 

українців використовують для цього також Інтернет та місцеві ЗМІ.
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Уявлення населення про корупцію в енергетиці

▪ В уяві українців всі сфери енергетики корумповані приблизно однаково: половина українців вважає, 

що найбільша корупція існує на ринку постачання газу; 48% — що на ринку збуту і продажу нафти і 

нафтопродуктів;  46% — що на ринку постачання електроенергії і 45% — що на ринку постачання і 

споживання вугілля.

▪ 79% українців вважають, що завищені та необґрунтовані ціни та тарифи – це прояв корупції у сфері 

енергетики, а 45% вважають таким проявом низьку якість самих товарів чи послуг (газу, 

електроенергії тощо). 

▪ 47% українців вважають корупцію у сфері енергетики однією з найбільших проблем у суспільстві і 

державі, а 19% - найбільшою проблемою.

▪ 69% українців пам’ятають скандали з газовими контрактами Тимошенко. Ще 40% називають 

скандал із «вишками Бойка», по 33% - чули або знають про скандал із офшорами та схемами 

Одеського припортового заводу. 30% знають або чули про скандал зі схемою «Роттердам+». 50% 

молоді віком 18-24 роки чули про «газові контракти Тимошенко».

▪ 60% українців скоріше готові або повністю готові брати участь в обговоренні з друзями та 

знайомими, як онлайн так і офлайн про факти корупції, або непрозорого формування тарифів. 44% 

готові ініціювати таке обговорення.
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Брак інформації серед споживачів

▪ 80% українців зазначили, що їм бракує інформації про те, як відбувається використання коштів, які 

держава отримує через енергосектор. 75% відзначили, що їм бракує інформації про власників 

компаній, а 74% - про відновлювані джерела енергії. 

▪ 41% українців декларують, що інформація про роботу енергетичних компаній є частково 

зрозумілою, і лише окремі питання потребують роз’яснення. 33% зазначили, що у цій інформації 

розбираються лише спеціалісти, а 17% - що взагалі немає доступної інформації.

▪ Три чверті українців вважають важливим мати доступ до більш детальної інформації про те, з чого 

складаються тарифи на газ, електроенергію та теплопостачання.
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Задоволеність послугами енергопостачання

▪ 37% українців, що користуються послугою газопостачання, оцінюють якість отриманих послуг як 

добру, а 36% — як задовільну. Половина повторно обрала б свого постачальника газу; 25% готові  

змінили постачальника, решта не може відповісти на таке запитання. 58% українських 

користувачів газопостачання не отримували за останній рік будь-яку звітну інформацію про свого 

постачальника газу.

▪ 90% користувачів газопостачання не скаржилися за останній рік на неякісні послуги, а серед тих, 

хто скаржився, більше половини (56%) відзначили, що їх проблема не була вирішена.

▪ Майже 100% українців отримують послугу електропостачання. 52% українців, що користуються 

послугою електропостачання, оцінюють якість отриманих послуг як добру, а 25% — як 

задовільну. 61% повторно обрали би цього постачальника електроенергії знову, а 20% — готові 

змінити постачальника.

▪ 55% українських користувачів електропостачання не отримували за останній рік будь-яку звітну 

інформацію про свого постачальника електрики.

▪ 90% користувачів електропостачання не скаржилися за останній рік на неякісні послуги, а серед 

тих, хто скаржився, більше половини (54%) відзначили, що їх проблема була вирішена.

▪ 48% українців отримують послугу централізованого теплопостачання. 33% серед тих, хто 

користуються послугою централізованого теплопостачання, оцінюють якість отриманих послуг як 

добру, а 31% — як задовільну. 44% повторно обрали би цього постачальника централізованого 

теплопостачання знову, а 36% - змінили б постачальника.

▪ 51% українських користувачів централізованого теплопостачання не отримували за останній рік 

будь-яку звітну інформацію про свого постачальника.

▪ 80% користувачів централізованого теплопостачання не скаржилися за останній рік на неякісні 

послуги, а серед тих, хто скаржився, переважна частина (70%) відзначили, що їх проблема не 

була вирішена.
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Бажання отримувати додаткову інформацію зі сфери 

енергетики

▪ 55% українців хотіли б отримувати інформацію про роботу постачальників газу, електроенергії та 

тепла через платіжні документи від компаній-постачальників. Люди віком від 55 і старше найменше 

хотіли б отримувати таку інформацію через Інтернет та інформаційні стенди компаній-

постачальників.

▪ 85% українців не готові нічого доплачувати до платіжки задля більш якісного інформування, і лише 

7% готові доплачувати не більше 2%.

▪ Для 60% українців критерій якісного інформування може стати вирішальним при виборі 

постачальника, за умови однаковості критеріїв ціни та обслуговування. 

▪ Жінки відповідають за оплату рахунків майже у половині домогосподарств країни (46%). Обов’язки 

оплати між чоловіком та жінкою чергуються у 11% домогосподарств.

▪ 77% українців зазначають, що вони дуже або достатньо активно намагаються економити 

енергоресурси. 40% опитаних або вже оформили субсидію, або знаходяться у процесі її 

оформлення, ще 28% готові це зробити, а 24% не готові оформлювати субсидію. 

▪ Третина українців повністю поінформовані щодо порядку оформлення субсидій, ще 43% дещо 

поінформовані. Лише 14% молоді віком 18-24 роки вважають, що мають всю необхідну інформацію 

щодо порядку оформлення субсидій.

▪ Абсолютна більшість українців однаково довіряють експертам-жінкам та експертам чоловікам: 

повністю, або скоріше довіряють експерта-жінкам 51% українців, експертам-чоловікам – 50%.
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Поінформованість населення стосовно 

енергетики
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Поінформованість про енергетику
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Повністю поінформована/ий (маю 

всю необхідну інформацію)

Дещо поінформована/ий (маю 

уявлення, але не знаю подробиць)

Недостатньо поінформована/ий

(щось чула/чув, але не маю 

повного уявлення)

Нічого про це не знаю (вперше 

чую)

Наскільки Ви поінформовані про таку галузь економіки України як 

енергетика? (розподіл за статтю)

12%

50%

30%

8%

Україна (n=3856) Чоловіки (n=1745) Жінки (n=2111)

13%

50%

30%

8%

10%

50%

31%

9%

Половина українців мають загальні уявлення (без подробиць) стосовно 

такої сфери, як енергетика. Лише 12% зазначають, що вони повністю 

поінформовані, а третина респондентів, що недостатньо поінформовані
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Найменш поінформованою віковою категорією є молодь 18-24 років.

Наскільки Ви поінформовані про таку галузь економіки України як 

енергетика? (розподіл за віком)

18-24

(n=388)

25-34

(n=764)

35-44

(n=688)

11%

37%

36%

15%

11%

51%

29%

9%

12%

54%

29%

6%

13%

53%

28%

5%

13%

52%

30%

5%

9%

48%

32%

12%

45-54

(n=647)

55-64

(n=631)

65 і більше

(n=737)

Повністю поінформована/ий (маю 

всю необхідну інформацію)

Дещо поінформована/ий (маю 

уявлення, але не знаю подробиць)

Недостатньо поінформована/ий

(щось чула/чув, але не маю 

повного уявлення)

Нічого про це не знаю (вперше 

чую)

12%

50%

30%

8%

Україна 

(n=3856)
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12%

50%

30%

8%

Жителі Північного регіону вважають себе найменш поінформованими 

щодо сфери енергетики.

Наскільки Ви поінформовані про таку галузь економіки України як 

енергетика? (розподіл за регіоном)

Західний

(n=904)

Центральний

(n=988)

Південний

(n=637)

Східний

(n=518)

Північний

(n=517)

Київ

(n=292)

18%

48%

24%

10%

8%

56%

26%

10%

13%

47%

34%

5%

12%

45%

30%

13%

7%

46%

40%

7%

5%

57%

37%

1%

Повністю поінформована/ий (маю 

всю необхідну інформацію)

Дещо поінформована/ий (маю 

уявлення, але не знаю подробиць)

Недостатньо поінформована/ий

(щось чула/чув, але не маю 

повного уявлення)

Нічого про це не знаю (вперше 

чую)

Україна 

(n=3856)
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Зацікавленість у інформації про формування 

тарифів
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Активно цікавлюся

Дещо цікавлюся

Наскільки цікавлюся, 

настільки й ні

Скоріше не цікавлюся

Зовсім не цікавлюся

Лише 17% респондентів не цікавить інформація про формування

тарифів

17%

36%

29%

12%

5%

16%

35%

31%

12%

6%

18%

37%

28%

12%

5%

Україна (n=3856) Чоловіки (n=1745) Жінки (n=2111)

Наскільки Вам цікава інформація про формування тарифів? (розподіл за 

статтю)
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34% молоді віком від 18 до 24 років не цікавить інформація, яка 

стосується формування тарифів

Наскільки Вам цікава інформація про формування тарифів? (розподіл за 

віком)

7%

26%

32%

19%

15%

18-24

(n=388)

25-34

(n=764)

35-44

(n=688)

45-54

(n=647)

55-64

(n=631)

65 і більше

(n=737)

Активно цікавлюся

Дещо цікавлюся

Наскільки цікавлюся, 

настільки й ні

Скоріше не цікавлюся

Зовсім не цікавлюся

17%

36%

29%

12%

5%

Україна 

(n=3856)

16%

35%

31%

11%

6%

18%

41%

26%

12%

3%

17%

37%

32%

9%

4%

23%

38%

26%

10%

3%

17%

35%

29%

14%

5%
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Найактивніше цікавляться інформацією про формування тарифів жителі 

Києва та північного регіону

Наскільки Вам цікава інформація про формування тарифів? (розподіл за 

регіоном)
Західний

(n=904)

Центральний

(n=988)

Південний

(n=637)

16%

41%

23%

13%

7%

9%

35%

39%

12%

5%

25%

34%

28%

9%

5%

8%

29%

31%

23%

8%

28%

39%

23%

5%

5%

28%

36%

29%

7%

1%

Східний

(n=518)

Північний

(n=517)

Київ

(n=292)

Активно цікавлюся

Дещо цікавлюся

Наскільки цікавлюся, 

настільки й ні

Скоріше не цікавлюся

Зовсім не цікавлюся

17%

36%

29%

12%

5%

Україна 

(n=3856)
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Зацікавленість у інформації про корупцію в 

енергетичній сфері
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Активно цікавлюся

Дещо цікавлюся

Наскільки цікавлюся, 

настільки й ні

Скоріше не цікавлюся

Зовсім не цікавлюся

26% українців не цікава інформація щодо корупції в енергетичній

сфері

14%

28%

32%

18%

8%

14%

27%

33%

17%

8%

14%

29%

32%

18%

8%

Україна (n=3856) Чоловіки (n=1745) Жінки (n=2111)

Наскільки Вам цікава інформація про корупцію в енергетичній сфері? 

(розподіл за статтю)
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42% українцям віком від 18 до 24 років нецікава інформація щодо 

корупції в енергетичній сфері

Наскільки Вам цікава інформація про корупцію в енергетичній сфері? 

(розподіл за віком)
18-24

(n=388)

25-34

(n=764)

35-44

(n=688)

9%

17%

31%

24%

18%

45-54

(n=647)

55-64

(n=631)

65 і більше

(n=737)

Активно цікавлюся

Дещо цікавлюся

Наскільки цікавлюся, 

настільки й ні

Скоріше не цікавлюся

Зовсім не цікавлюся

11%

29%

34%

16%

9%

15%

32%

32%

17%

5%

14%

32%

33%

16%

6%

19%

28%

31%

17%

5%

15%

28%

31%

19%

8%

14%

28%

32%

18%

8%

Україна 

(n=3856)
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Активно цікавлюся

Дещо цікавлюся

Наскільки цікавлюся, 

настільки й ні

Скоріше не цікавлюся

Зовсім не цікавлюся

14%

28%

32%

18%

8%

Україна 

(n=3856)

Найменш активно цікавляться інформацією про корупцію в енергетичній 

сфері жителі Східного регіону

Наскільки Вам цікава інформація про корупцію в енергетичній сфері?

Західний

(n=904)

Центральний

(n=988)

Південний

(n=637)

19%

30%

23%

18%

10%

8%

31%

39%

16%

6%

15%

20%

40%

19%

7%

7%

26%

26%

30%

12%

22%

33%

28%

11%

6%

18%

26%

39%

14%

2%

Східний

(n=518)

Північний

(n=517)

Київ

(n=292)
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Причини зацікавленості інформацією про 

енергопостачання
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Більшість українців цікавляться інформацією про енергопостачання 

задля розуміння процесу тарифоутворення (65%), 52% хочуть дізнатися 

як економити на оплаті рахунків, а 51% - хочуть бути впевнені в 

справедливих тарифах.

З якою метою Ви цікавитеся інформацією про енергопостачання? (% серед 

тих, хто цікавиться інформацією про енергопостачання) (розподіл за 

статтю)

65%

52%

51%

15%

8%

0%

3%

Україна (n=3192)

64%

51%

51%

15%

8%

0%

3%

Чоловіки (n=1436)

66%

53%

51%

15%

7%

0%

2%

Жінки (n=1755)

Хочу розуміти, як формуються 

тарифи

Хочу дізнатися, як економити на 

оплаті рахунків

Хочу переконатися, що тарифи 

формуються справедливо

Хочу знати, що відбувається у 

галузі

Це важлива сфера для держави

Інше

Важко відповісти
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Серед українців, які цікавляться інформацією про енергопостачання, 

молодь віком від 18 до 24 років найменше хоче розуміти, як формуються 

тарифи

З якою метою Ви цікавитеся інформацією про енергопостачання? (% серед 

тих, хто цікавиться інформацією про енергопостачання) 

(розподіл за віком) 18-24

(n=258)

25-34

(n=632)

35-44

(n=587)

56%

49%

49%

15%

9%

0%

4%

60%

49%

50%

15%

6%

0%

4%

68%

52%

52%

15%

7%

0%

2%

69%

52%

51%

16%

9%

1%

2%

67%

56%

54%

15%

7%

1%

2%

64%

51%

50%

16%

7%

1%

3%

45-54

(n=566)

55-64

(n=551)

65 і більше

(n=598)

Хочу розуміти, як формуються 

тарифи

Хочу дізнатися, як економити на 

оплаті рахунків

Хочу переконатися, що тарифи 

формуються справедливо

Хочу знати, що відбувається у 

галузі

Це важлива сфера для держави

Інше

Важко відповісти

65%

52%

51%

15%

8%

0%

3%

Україна 

(n=3192)
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У Північному регіоні серед тих, хто цікавиться інформацією про 

енергопостачання, лише 28% робить це заради того, щоб дізнатись як 

економити на оплаті рахунків

З якою метою Ви цікавитеся інформацією про енергопостачання? (% серед 

тих, хто цікавиться інформацією про енергопостачання)

(розподіл за регіоном)

68%

60%

45%

15%

12%

0%

2%

67%

63%

52%

10%

3%

1%

3%

77%

49%

56%

22%

7%

0%

1%

54%

42%

45%

19%

7%

0%

6%

53%

28%

58%

16%

6%

0%

2%

58%

58%

53%

13%

12%

1%

6%

Хочу розуміти, як формуються 

тарифи

Хочу дізнатися, як економити на 

оплаті рахунків

Хочу переконатися, що тарифи 

формуються справедливо

Хочу знати, що відбувається у 

галузі

Це важлива сфера для держави

Інше

Важко відповісти

Західний

(n=724)

Центральний

(n=823)

Південний

(n=552)

Східний

(n=354)

Північний

(n=465)

Київ

(n=274)

65%

52%

51%

15%

8%

0%

3%

Україна 

(n=3192)
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Шляхи використання інформації про 

енергопостачання
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61% використовують, або хотіли б використовувати інформацію для 

енергопостачання для прийняття практичних рішень щодо власного 

споживання енергоресурсів, а 40% просто для інформації

Як Ви використовуєте або хотіли б використовувати інформацію про 

енергопостачання? (розподіл за статтю)

61%

40%

16%

13%

0%

6%

Україна (n=3856)

61%

39%

16%

13%

0%

6%

Чоловіки (n=1745)

62%

40%

15%

13%

0%

6%

Жінки (n=2111)

Для прийняття практичних 

рішень щодо власного 

споживання енергоресурсів

Просто для інформації

Для прийняття рішень щодо 

участі у громадській активності 

та антикорупційних заходах

Для прийняття інших рішень

Інше

Важко відповісти
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Молодь 18-24 років найменше використовує або планує 

використовувати інформацію для прийняття практичних рішень щодо 

власного споживання енергоресурсів

Як Ви використовуєте або хотіли б використовувати інформацію про 

енергопостачання? (розподіл за віком)

49%

44%

13%

10%

0%

11%

60%

39%

16%

11%

0%

7%

64%

40%

19%

15%

0%

3%

67%

38%

15%

13%

0%

5%

64%

41%

15%

15%

0%

4%

61%

38%

14%

14%

0%

7%

Для прийняття практичних 

рішень щодо власного 

споживання енергоресурсів

Просто для інформації

Для прийняття рішень щодо 

участі у громадській активності 

та антикорупційних заходах

Для прийняття інших рішень

Інше

Важко відповісти

18-24

(n=388)

25-34

(n=764)

35-44

(n=688)

45-54

(n=647)

55-64

(n=631)

65 і більше

(n=737)

61%

40%

16%

13%

0%

6%

Україна 

(n=3856)
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54% жителів Півдня використовують або хотіли б використовувати 

інформацію просто до відома, серед жителів Центрального регіону

таких лише 18%

Як Ви використовуєте або хотіли б використовувати інформацію про 

енергопостачання?

65%

45%

22%

10%

0%

3%

75%

18%

15%

11%

1%

8%

62%

54%

8%

17%

0%

3%

36%

45%

16%

23%

0%

11%

55%

47%

17%

9%

0%

5%

60%

44%

12%

11%

0%

5%

Для прийняття практичних 

рішень щодо власного 

споживання енергоресурсів

Просто для інформації

Для прийняття рішень щодо 

участі у громадській активності 

та антикорупційних заходах

Для прийняття інших рішень

Інше

Важко відповісти

Західний

(n=904)

Центральний

(n=988)

Південний

(n=637)

Східний

(n=518)

Північний

(n=517)

Київ

(n=292)

61%

40%

16%

13%

0%

6%

Україна 

(n=3856)
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Джерела інформації про енергопостачання
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Телебачення (українські загальнонаціональні 

телеканали)

Платіжні документи, рахунки від компаній-

постачальників

Родичі, друзі, сусіди, колеги по роботі

Інтернет (сайти)

Місцеві ЗМІ (телебачення, радіо, газети)

Інтернет (соціальні мережі)

Газети (загальнонаціональні видання)

Радіо (загальнонаціональні станції)

Сайти компаній-постачальників

Телебачення (іноземні телеканали)

Сайти органів влади

Звідки Ви отримуєте інформацію про події, які стосуються виробництва та 

постачання електроенергії, газу і тепла? (розподіл за статтю)

79%

60%

58%

34%

33%

25%

23%

17%

10%

9%

8%

Майже 80% українців отримують інформацію через  

українське загальнонаціональне телебачення. 

77%

56%

56%

37%

30%

26%

21%

19%

10%

10%

8%

81%

63%

60%

32%

34%

24%

24%

16%

10%

8%

7%

Україна (n=3856) Чоловіки (n=1745) Жінки (n=2111)
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Телебачення (українські 

загальнонаціональні телеканали)

Платіжні документи, рахунки від 

компаній-постачальників

Родичі, друзі, сусіди, колеги по 

роботі

Інтернет (сайти)

Місцеві ЗМІ (телебачення, радіо, 

газети)

Інтернет (соціальні мережі)

Газети (загальнонаціональні 

видання)

Радіо (загальнонаціональні 

станції)

Сайти компаній-постачальників

Телебачення (іноземні 

телеканали)

Сайти органів влади

Звідки Ви отримуєте інформацію про події, які стосуються виробництва та 

постачання електроенергії, газу і тепла? (розподіл за віком)

Молодь 18-24 років отримують інформацію через Інтернет (47%), або 

соціальні мережі (39%), а серед пенсіонерів таких лише 8% та 4% 

відповідно

58%

41%

53%

47%

18%

39%

13%

9%

9%

6%

6%

18-24

(n=388)

25-34

(n=764)

35-44

(n=688)

45-54

(n=647)

55-64

(n=631)

65 і більше

(n=737)

71%

59%

54%

53%

27%

44%

14%

12%

15%

10%

11%

78%

59%

57%

47%

33%

33%

21%

16%

14%

10%

11%

84%

64%

64%

35%

36%

23%

27%

20%

12%

10%

10%

88%

65%

59%

19%

39%

12%

31%

23%

7%

10%

4%

88%

63%

60%

8%

37%

4%

27%

22%

4%

5%

3%

79%

60%

58%

34%

33%

25%

23%

17%

10%

9%

8%

Україна 

(n=3856)
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Телебачення (українські 

загальнонаціональні телеканали)

Платіжні документи, рахунки від 

компаній-постачальників

Родичі, друзі, сусіди, колеги по 

роботі

Інтернет (сайти)

Місцеві ЗМІ (телебачення, радіо, 

газети)

Інтернет (соціальні мережі)

Газети (загальнонаціональні 

видання)

Радіо (загальнонаціональні 

станції)

Сайти компаній-постачальників

Телебачення (іноземні 

телеканали)

Сайти органів влади

Звідки Ви отримуєте інформацію про події, які стосуються виробництва та 

постачання електроенергії, газу і тепла? (розподіл за регіонами) 

Жителі Східного регіону менше за всіх отримують інформацію з 

найпопулярніших джерел

82%

52%

53%

41%

44%

37%

30%

20%

10%

12%

10%

80%

73%

64%

29%

28%

20%

17%

16%

12%

10%

6%

82%

50%

68%

38%

36%

26%

22%

18%

7%

4%

5%

66%

49%

46%

18%

19%

13%

12%

5%

9%

5%

8%

85%

62%

57%

37%

29%

21%

30%

22%

6%

1%

6%

74%

74%

57%

49%

35%

34%

27%

27%

23%

23%

14%

Західний

(n=904)

Центральний

(n=988)

Південний

(n=637)

Східний

(n=518)

Північний

(n=517)

Київ

(n=292)

79%

60%

58%

34%

33%

25%

23%

17%

10%

9%

8%

Україна 

(n=3856)



© GfK 2018 | 36

Брак інформації про енергопостачання
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80% українців зазначили, що їм бракує інформації про те, як 

відбувається використання коштів, які держава отримує через 

енергосектор. 75% відзначили, що їм бракує інформації про власників 

компаній, а 74% - про відновлювані джерела енергії. 

Якої інформації про енергетику Вам бракує? (розподіл за статтю)

80%

75%

74%

61%

55%

52%

41%

Про використання коштів, які 

держава отримує через енергосектор

Про власників компаній

Про відновлювані джерела енергії

Про шляхи економії енергоресурсів

Про отримання і нарахування 

субсидій

Про ціни та тарифи

Про Ваші обсяги споживання

79%

75%

72%

60%

54%

51%

40%

82%

75%

75%

62%

56%

52%

42%

Україна (n=3856) Чоловіки (n=1745) Жінки (n=2111)
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Про використання коштів, які держава 

отримує через енергосектор

Про власників компаній

Про відновлювані джерела енергії

Про шляхи економії енергоресурсів

Про отримання і нарахування 

субсидій

Про ціни та тарифи

Про Ваші обсяги споживання

Серед людей похилого віку більше тих, кому бракує інформації про 

використання коштів які держава отримує через енергосектор

Якої інформації про енергетику Вам бракує? (розподіл за віком) 

78%

75%

73%

62%

56%

48%

47%

79%

71%

72%

58%

55%

47%

38%

78%

74%

72%

59%

57%

52%

41%

82%

74%

75%

62%

54%

51%

40%

80%

77%

73%

62%

53%

55%

39%

84%

78%

77%

63%

56%

55%

43%

18-24 

(n=388)

25-34 

(n=764)

35-44 

(n=688)

45-54 

(n=647)

55-64 

(n=631)

65 і більше

(n=737)

80%

75%

74%

61%

55%

52%

41%

Україна 

(n=3856)
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Жителям Півночі найбільше не вистачає інформації про використання 

коштів, які держава отримує через енергосектор, а найменше на Заході і 

Сході.

Якої інформації про енергетику Вам бракує? (розподіл за регіоном) 

71%

72%

73%

62%

59%

51%

42%

87%

79%

80%

71%

55%

52%

43%

83%

78%

69%

55%

46%

53%

39%

74%

71%

73%

59%

60%

49%

42%

91%

77%

74%

51%

59%

51%

29%

75%

65%

66%

58%

49%

55%

52%

Західний

(n=904)

Центральний

(n=988)

Південний

(n=637)

Східний

(n=518)

Північний

(n=517)

Київ

(n=292)

Про використання коштів, які держава 

отримує через енергосектор

Про власників компаній

Про відновлювані джерела енергії

Про шляхи економії енергоресурсів

Про отримання і нарахування 

субсидій

Про ціни та тарифи

Про Ваші обсяги споживання

80%

75%

74%

61%

55%

52%

41%

Україна 

(n=3856)
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Зрозумілість інформації про 

енергопостачання
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41% українців інформація про роботу енергетичних компаній є частково 

зрозумілою, і лише окремі питання потребують роз’яснення. 33% 

зазначили, що у цій інформації розбираються лише спеціалісти, а 17% -

що взагалі немає доступної інформації

Україна (n=3856) Чоловіки (n=1745) Жінки (n=2111)

Наскільки, на Вашу думку, інформація про роботу енергетичних компаній є 

зрозумілою для пересічних споживачів? (розподіл за статтю)

Все чітко і зрозуміло

Частково зрозуміло, окремі 

питання потрібно роз'яснювати

Незрозуміло, в цьому 

розбираються лише спеціалісти

Немає доступної інформації

Важко відповісти

3%

41%

33%

17%

5%

4%

42%

31%

18%

5%

3%

40%

34%

17%

6%
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38% людей похилого віку вважають, що інформація про роботу 

енергетичних компаній є незрозумілою, і в цьому розбираються лише 

спеціалісти

Наскільки, на Вашу думку, інформація про роботу енергетичних компаній є 

зрозумілою для пересічних споживачів? (розподіл за віком)

4%

40%

31%

15%

10%

4%

43%

33%

15%

5%

4%

44%

30%

18%

4%

3%

45%

29%

20%

3%

3%

42%

33%

17%

5%

4%

34%

38%

17%

7%

18-24 

(n=388)

25-34 

(n=764)
35-44 

(n=688)

45-54 

(n=647)

55-64 

(n=631)

65 більше

(n=737)

Все чітко і зрозуміло

Частково зрозуміло, окремі 

питання потрібно роз'яснювати

Незрозуміло, в цьому 

розбираються лише спеціалісти

Немає доступної інформації

Важко відповісти

Україна 

(n=3856)

3%

41%

33%

17%

5%
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48% жителів Києва вважають, що інформація про роботу енергетичних 

компаній є незрозумілою, і в цьому розбираються лише спеціалісти

Наскільки, на Вашу думку, інформація про роботу енергетичних компаній є 

зрозумілою для пересічних споживачів? (розподіл за регіоном)

Західний

(n=904)

Центральний

(n=988)

Південний

(n=637)

6%

41%

29%

19%

4%

2%

47%

29%

14%

8%

3%

44%

35%

17%

1%

4%

34%

33%

21%

9%

3%

40%

36%

16%

5%

1%

34%

48%

16%

1%

Східний

(n=518)

Північний

(n=517)

Київ

(n=292)

Все чітко і зрозуміло

Частково зрозуміло, окремі 

питання потрібно роз'яснювати

Незрозуміло, в цьому 

розбираються лише спеціалісти

Немає доступної інформації

Важко відповісти

Україна 

(n=3856)

3%

41%

33%

17%

5%
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Важливість доступу до більш детальної 

інформації
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Три чверті українців вважають важливим мати доступ до більш

детальної інформації про те, з чого складаються тарифи на газ,

електроенергію та теплопостачання.

Україна (n=3856) Чоловіки (n=1745) Жінки (n=2111)

Чи важливо для Вас мати доступ до більш детальної інформації про 

те, з чого складаються тарифи на газ, електроенергію та 

теплопостачання, ціни на пальне? (розподіл за статтю)

76%

15%

9%

76%

16%

9%

76%

15%

9%

Так

Ні

Важко відповісти
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Мати доступ до більш детальної інформації про те, з чого

складаються тарифи на газ, електроенергію та теплопостачання, ціни

на пальне важливо для 80% українців віком від 45 до 64 років

Чи важливо для Вас мати доступ до більш детальної інформації про 

те, з чого складаються тарифи на газ, електроенергію та 

теплопостачання, ціни на пальне? (розподіл за віком)

18-24

(n=388)

25-34

(n=764)

35-44

(n=688)

45-54 

(n=647)

55-64

(n=631)

65 і більше

(n=737)

63%

24%

13%

77%

15%

9%

79%

14%

6%

80%

13%

7%

80%

11%

8%

72%

17%

11%

Україна 

(n=3856)

76%

15%

9%

Так

Ні

Важко відповісти
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Найменш важливо мати доступ до більш детальної інформації про те,

з чого складаються тарифи на газ, електроенергію та

теплопостачання, ціни на пальне для 62% жителів Сходу

Чи важливо для Вас мати доступ до більш детальної інформації про 

те, з чого складаються тарифи на газ, електроенергію та 

теплопостачання, ціни на пальне? (розподіл за регіоном)
Західний

(n=904)

Центральний

(n=988)

Південний

(n=637)

Східний

(n=518)

Північний

(n=517)

Київ

(n=292)

82%

14%

4%

80%

12%

8%

70%

22%

8%

62%

20%

18%

83%

9%

8%

69%

18%

12%

Україна 

(n=3856)

76%

15%

9%

Так

Ні

Важко відповісти
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Відповідальність за формування тарифів та 

якість енергетичних послуг 
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39% та 38% українців вважають відповідно Міністерство енергетики та

вугільної промисловості та Кабмін відповідальними за формування

тарифів на газ, електрику і тепло для населення, кожен п’ятий, що

Президент

Хто в Україні відповідає за формування тарифів на газ, електрику і 

тепло для населення?

39%

38%

28%

28%

21%

21%

12%

11%

10%

8%

1%

7%

Міністерство енергетики та вугільної промисловості

Кабінет Міністрів

Компанії-постачальники

Національна комісія з регулювання ринків енергетики та житлово-

комунальних послуг (НКРЕКП)

Президент

Верховна Рада

Міністерство регіонального розвитку, будівництва та ЖКГ

Місцеві органи влади та органи місцевого самоврядування

Неофіційні зацікавлені особи (олігархи)

ЖЕКи/керуючі компанії/ОСББ

Інше

Важко відповісти

Україна (n=3856)
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Національна комісія з регулювання ринків енергетики та житлово-

комунальних послуг (НКРЕКП)

Компанії-постачальники

Кабінет Міністрів

Міністерство енергетики та вугільної промисловості

Місцеві органи влади та органи місцевого самоврядування

Президент

ЖЕКи/керуючі компанії/ОСББ

Верховна Рада

Міністерство регіонального розвитку, будівництва та ЖКГ

Неофіційні зацікавлені особи (олігархи)

Інше

Важко відповісти

Хто має слідкувати за якістю енергетичних послуг, які надаються 

споживачам?

35%

32%

29%

25%

24%

18%

14%

12%

12%

2%

1%

7%

35% українців вважають, що НКРЕКП повинна слідкувати за якістю 

енергетичних послуг, і 32%, що компанії-постачальники 

Україна (n=3856)
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Уявлення населення про корупцію в енергетиці
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Оцінка сектору із найбільшою корупцією
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Ринок газу (постачання)

Ринок нафти і нафтопродуктів (збут, продажі)

Ринок електроенергії (постачання)

Ринок вугілля (постачання і споживання)

Ринок газу (транспортування, розподіл мережами)

Ринок нафти і нафтопродуктів (транспортування)

Ринок газу (видобуток)

Надання соціальної підтримки через субсидії та пільги

Ринок електроенергії (робота мереж)

Ринок теплопостачання

Ринок нафти і нафтопродуктів (видобуток)

Ринок нафти і нафтопродуктів (нафтопереробка)

Ринок вугілля (видобуток)

Ринок електроенергії (виробництво)

Ринок енергоефективних послуг (аудит, термомодернізація)

Ринок "зеленої" енергетики та чистих технологій

У всіх секторах

Важко відповісти

В якому секторі існує найбільша корупція? (розподіл за статтю)

50%

48%

46%

45%

38%

26%

25%

25%

24%

23%

22%

20%

19%

19%

15%

9%

6%

13%

Половина українців вважає, що найбільша корупція існує на ринку 

постачання газу, 48%, що на ринку збуту і продажу нафти і 

нафтопродуктів, 46%, що на ринку постачання електроенергії.

52%

50%

47%

46%

41%

28%

26%

25%

27%

25%

22%

22%

20%

20%

16%

9%

6%

11%

49%

46%

45%

44%

36%

24%

24%

25%

22%

22%

21%

19%

19%

18%

14%

8%

5%

15%

Україна (n=3856) Чоловіки (n=1745) Жінки (n=2111)
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Ринок газу (постачання)

Ринок нафти і нафтопродуктів (збут, продажі)

Ринок електроенергії (постачання)

Ринок вугілля (постачання і споживання)

Ринок газу (транспортування, розподіл мережами)

Ринок нафти і нафтопродуктів (транспортування)

Ринок газу (видобуток)

Надання соціальної підтримки через субсидії та пільги

Ринок електроенергії (робота мереж)

Ринок теплопостачання

Ринок нафти і нафтопродуктів (видобуток)

Ринок нафти і нафтопродуктів (нафтопереробка)

Ринок вугілля (видобуток)

Ринок електроенергії (виробництво)

Ринок енергоефективних послуг (аудит, 

термомодернізація)

Ринок "зеленої" енергетики та чистих технологій  

У всіх секторах

Важко відповісти

49%

48%

45%

47%

39%

26%

26%

26%

24%

23%

24%

20%

20%

21%

14%

9%

5%

12%

53%

49%

48%

45%

40%

27%

25%

22%

26%

23%

23%

20%

21%

19%

15%

9%

6%

9%

52%

52%

48%

48%

39%

27%

25%

28%

28%

24%

21%

21%

22%

19%

17%

9%

8%

10%

54%

50%

48%

49%

42%

28%

29%

28%

27%

26%

24%

23%

21%

21%

16%

10%

6%

11%

47%

43%

45%

38%

35%

23%

25%

22%

20%

20%

20%

20%

16%

17%

12%

7%

5%

20%

18-24

(n=388)

25-34

(n=764)

35-44

(n=688)

45-54

(n=647)

55-64

(n=631)

65 і більше

(n=737)

50%

48%

46%

45%

38%

26%

25%

25%

24%

23%

22%

20%

19%

19%

15%

9%

6%

13%

46%

45%

38%

41%

33%

22%

19%

22%

19%

23%

15%

17%

15%

16%

14%

8%

3%

20%

Україна 

(n=3856)

В якому секторі існує найбільша корупція? (розподіл за віком)

Лише 38% молоді 18-24 вважає ринок постачання електроенергії 

найбільш корумпованим, і лише 38% найбільш старшої вікової групи –

ринок постачання та споживання вугілля 
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50%

48%

46%

45%

38%

26%

25%

25%

24%

23%

22%

20%

19%

19%

15%

9%

6%

13%

59%

52%

52%

47%

35%

23%

28%

27%

21%

22%

23%

18%

18%

20%

13%

8%

6%

10%

34%

34%

33%

30%

40%

19%

22%

11%

18%

14%

19%

17%

12%

15%

9%

4%

14%

22%

55%

50%

42%

50%

37%

30%

21%

23%

27%

25%

17%

20%

18%

17%

19%

6%

2%

10%

26%

32%

30%

33%

40%

28%

23%

25%

30%

24%

22%

24%

26%

20%

18%

14%

1%

18%

74%

67%

68%

62%

30%

22%

30%

45%

24%

29%

22%

19%

25%

20%

14%

10%

2%

8%

70%

76%

68%

66%

57%

51%

33%

33%

39%

42%

34%

36%

32%

31%

23%

19%

0%

4%

Західний

(n=904)

Центральний

(n=988)

Південний

(n=637)

Східний

(n=518)
Північний

(n=517)

Київ

(n=292)

Ринок газу (постачання)

Ринок нафти і нафтопродуктів (збут, продажі)

Ринок електроенергії (постачання)

Ринок вугілля (постачання і споживання)

Ринок газу (транспортування, розподіл мережами)

Ринок нафти і нафтопродуктів (транспортування)

Ринок газу (видобуток)

Надання соціальної підтримки через субсидії та пільги

Ринок електроенергії (робота мереж)

Ринок теплопостачання

Ринок нафти і нафтопродуктів (видобуток)

Ринок нафти і нафтопродуктів (нафтопереробка)

Ринок вугілля (видобуток)

Ринок електроенергії (виробництво)

Ринок енергоефективних послуг (аудит, 

термомодернізація)

Ринок "зеленої" енергетики та чистих технологій  

У всіх секторах

Важко відповісти

Україна 

(n=3856)

В якому секторі існує найбільша корупція? (розподіл за віком)

Ринок збуту та продажу нафти вважають найбільш корупційним жителі 

Києва, і лише 26% жителів Сходу вважають ринок постачання газу 

найбільш корупційним (порівняно з 50% по Україні загалом)
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Характер корупції у сфері енергетики
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Завищені / необґрунтовані ціни та тарифи

Низька якість самих товарів (газу, електроенергії, 

пального) чи послуг (теплопостачання)

Зловживаннях у сфері закупівель, які здійснюють 

енергетичні компанії

Низька якість надання послуг (обслуговування, сервісу)

Отримання надприбутків через преференції (пільги, 

кредити, дотації)

Отримання контролю над фінансовими потоками 

державних підприємств та бюджетними потоками

Неконкурентні переваги для певного бізнесу, встановлені 

політиками, органами державної влади, регуляторами

Всі характеристики

Важко відповісти

79% українців вважають, що завищені та необґрунтовані ціни та

тарифи – це прояв корупції у сфері енергетики, а 45% відзначають

таким проявом – низьку якість самих товарів чи послуг (газу,

електроенергії тощо).

Який характер має корупція у сфері енергетики? (розподіл за статтю)

79%

45%

38%

30%

30%

25%

19%

2%

5%

79%

45%

39%

31%

32%

26%

20%

2%

4%

78%

45%

37%

29%

28%

25%

18%

1%

5%

Україна (n=3856) Чоловіки (n=1745) Жінки (n=2111)
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79%

45%

38%

30%

30%

25%

19%

2%

5%

Завищені / необґрунтовані ціни та тарифи

Низька якість самих товарів (газу, 

електроенергії, пального) чи послуг 

(теплопостачання)

Зловживаннях у сфері закупівель, які 

здійснюють енергетичні компанії

Низька якість надання послуг 

(обслуговування, сервісу)

Отримання надприбутків через 

преференції (пільги, кредити, дотації)

Отримання контролю над фінансовими 

потоками державних підприємств та 

бюджетними потоками

Неконкурентні переваги для певного 

бізнесу, встановлені політиками, 

органами державної влади, регуляторами

Всі характеристики

Важко відповісти

70%

42%

33%

25%

26%

26%

15%

0%

12%

78%

44%

40%

28%

31%

29%

21%

2%

4%

77%

45%

41%

35%

33%

26%

21%

2%

3%

81%

48%

40%

33%

33%

28%

21%

3%

2%

82%

46%

39%

30%

28%

25%

19%

2%

3%

80%

43%

34%

26%

26%

20%

15%

1%

7%

18-24

(n=388)

25-34

(n=764)

35-44

(n=688)

45-54

(n=647)

55-64

(n=631)

65 і більше

(n=737)
Україна 

(n=3856)

Який характер має корупція у сфері енергетики? (розподіл за віком)

Наймолодша вікова група найменше вбачає корупцію у завищених цінах 

та тарифах 
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79%

45%

38%

30%

30%

25%

19%

2%

5%

Завищені / необґрунтовані ціни та тарифи

Низька якість самих товарів (газу, 

електроенергії, пального) чи послуг 

(теплопостачання)

Зловживаннях у сфері закупівель, які 

здійснюють енергетичні компанії

Низька якість надання послуг 

(обслуговування, сервісу)

Отримання надприбутків через 

преференції (пільги, кредити, дотації)

Отримання контролю над фінансовими 

потоками державних підприємств та 

бюджетними потоками

Неконкурентні переваги для певного 

бізнесу, встановлені політиками, 

органами державної влади, регуляторами

Всі характеристики

Важко відповісти

Україна 

(n=3856)

Який характер має корупція у сфері енергетики? (розподіл за регіоном)

80%

37%

33%

27%

33%

26%

15%

0%

4%

70%

47%

34%

25%

20%

20%

16%

7%

8%

86%

55%

43%

35%

39%

35%

25%

0%

1%

69%

38%

31%

35%

25%

23%

18%

0%

5%

89%

47%

53%

25%

35%

22%

18%

0%

5%

87%

50%

45%

46%

31%

34%

30%

0%

0%

Західний

(n=904)

Центральний

(n=988)

Південний

(n=637)

Східний

(n=518)
Північний

(n=517)

Київ

(n=292)

Найменше проявом корупції завищені тарифи та ціни вважають жителі 

Східного регіону
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Оцінка проблеми корупції у сфері енергетики
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47% українців вважають корупцію у сфері енергетики однією з 

найбільших проблем у суспільстві і державі, а 19% - найбільшою 

проблемою

19%

47%

23%

6%

1%

0%

3%

Україна (n=3856)

20%

47%

22%

6%

1%

1%

4%

Чоловіки (n=1745)

18%

48%

23%

6%

1%

0%

3%

Жінки (n=2111)

Порівнюючи з іншими проблемами у суспільстві та державі, наскільки 

великою проблемою є корупція у сфері енергетики? (розподіл за статтю)

Найбільша проблема

Одна з найбільших проблем

Значна проблема

Проблема середньої ваги

Незначна проблема

Такої проблеми не існує

Важко відповісти
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19%

47%

23%

6%

1%

0%

3%

Україна 

(n=3856)

Найбільша проблема

Одна з найбільших проблем

Значна проблема

Проблема середньої ваги

Незначна проблема

Такої проблеми не існує

Важко відповісти

Молодь дещо менше вважає корупцію найбільшою проблемою у 

державі, ніж загалом по Україні

14%

45%

24%

7%

3%

1%

6%

17%

46%

26%

6%

1%

0%

3%

21%

49%

21%

6%

1%

0%

2%

20%

49%

20%

7%

1%

0%

3%

19%

50%

22%

5%

1%

0%

3%

20%

45%

22%

6%

1%

1%

5%

18-24

(n=388)

25-34

(n=764)

35-44

(n=688)

45-54

(n=647)

55-64

(n=631)

65 і більше

(n=737)

Порівнюючи з іншими проблемами у суспільстві та державі, наскільки 

великою проблемою є корупція у сфері енергетики? (розподіл за віком)
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31% жителів Заходу країни вважає корупцію в енергетичній сфері 

найбільшою проблемою держави

31%

47%

18%

2%

0%

0%

1%

13%

56%

21%

6%

1%

0%

3%

15%

51%

21%

6%

4%

1%

1%

15%

32%

28%

11%

2%

1%

11%

20%

46%

24%

7%

1%

0%

2%

13%

43%

34%

6%

1%

0%

3%

Західний

(n=904)

Центральний

(n=988)
Південний

(n=637)

Східний

(n=518)

Північний

(n=517)

Київ

(n=292)

Порівнюючи з іншими проблемами у суспільстві та державі, наскільки 

великою проблемою є корупція у сфері енергетики? (розподіл за регіоном)

19%

47%

23%

6%

1%

0%

3%

Україна 

(n=3856)

Найбільша проблема

Одна з найбільших проблем

Значна проблема

Проблема середньої ваги

Незначна проблема

Такої проблеми не існує

Важко відповісти
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Скандали у енергетичному секторі України 
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69% українців пам’ятають скандали з газовими контрактами

Тимошенко. Ще 40% називають скандал із «вишками Бойка», по 33% -

чули або знають про скандал із офшорами та схемами Одеського

припортового заводу. 30% знають або чули про скандал зі схемою

«Роттердам+»

Про які зі скандалів у енергетичному секторі України Ви чули / знаєте? 

(розподіл за статтю)

69%

40%

33%

33%

30%

25%

25%

25%

16%

15%

14%

9%

5%

Газові контракти Тимошенко

Вишки Бойка

Офшори («Панамські папери», «Райські папери»)

Схеми Одеського припортового заводу

«Роттердам+»

Схеми Курченка / «Перерваний транзит»

«РосУкрЕнерго»

Схеми Онищенка / «Спільна діяльність»

Менеджмент Укрнафти

«Енергомережа»

Схеми Мартиненка

«Лижний інструктор» Каськіва

«Лівела»

69%

36%

32%

30%

26%

23%

23%

21%

13%

14%

12%

7%

4%

70%

44%

35%

36%

34%

29%

27%

29%

18%

17%

16%

11%

7%

Україна (n=3856) Чоловіки (n=1745) Жінки (n=2111)
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50%

24%

22%

20%

19%

16%

17%

12%

11%

9%

5%

3%

2%

65%

34%

33%

30%

27%

22%

24%

22%

15%

14%

11%

8%

5%

72%

41%

36%

35%

31%

26%

25%

24%

17%

17%

15%

11%

8%

75%

44%

36%

36%

36%

29%

28%

28%

16%

16%

15%

9%

6%

76%

48%

37%

37%

35%

31%

26%

31%

18%

18%

19%

10%

6%

71%

42%

31%

33%

28%

26%

26%

27%

15%

15%

15%

8%

4%

18-24

(n=388)

25-34

(n=764)

35-44

(n=688)

45-54

(n=647)

55-64

(n=631)
65 і більше

(n=737)

Газові контракти Тимошенко

Вишки Бойка

Офшори («Панамські папери», 

«Райські папери»)

Схеми Одеського 

припортового заводу

«Роттердам+»

Схеми Курченка / 

«Перерваний транзит»

«РосУкрЕнерго»

Схеми Онищенка / «Спільна 

діяльність»

Менеджмент Укрнафти

«Енергомережа»

Схеми Мартиненка

«Лижний інструктор» Каськіва

«Лівела»

Україна 

(n=3856)

69%

40%

33%

33%

30%

25%

25%

25%

16%

15%

14%

9%

5%

Про які зі скандалів у енергетичному секторі України Ви чули / знаєте? 

(розподіл за віком)

Лише 50% молоді віком 18-24 роки чули про «газові контракти

Тимошенко».
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Газові контракти Тимошенко

Вишки Бойка

Офшори («Панамські папери», 

«Райські папери»)

Схеми Одеського 

припортового заводу

«Роттердам+»

Схеми Курченка / 

«Перерваний транзит»

«РосУкрЕнерго»

Схеми Онищенка / «Спільна 

діяльність»

Менеджмент Укрнафти

«Енергомережа»

Схеми Мартиненка

«Лижний інструктор» Каськіва

«Лівела»

Україна 

(n=3856)

69%

40%

33%

33%

30%

25%

25%

25%

16%

15%

14%

9%

5%

Про які зі скандалів у енергетичному секторі України Ви чули / знаєте? 

(розподіл за регіоном)

Найбільше чули про «газові контракти Тимошенко» у Києві та Півночі,

найменше – у Східному регіоні, схожа ситуація і з «вишками Бойка»

71%

48%

37%

32%

37%

27%

38%

27%

16%

20%

16%

10%

6%

64%

34%

24%

23%

16%

14%

16%

17%

11%

10%

11%

4%

5%

74%

43%

37%

49%

35%

31%

22%

22%

14%

13%

12%

7%

4%

50%

23%

19%

16%

24%

9%

8%

15%

11%

11%

11%

5%

6%

81%

46%

47%

43%

36%

43%

37%

42%

24%

21%

16%

13%

4%

86%

45%

47%

42%

40%

45%

33%

38%

23%

18%

23%

19%

6%

Західний

(n=904)

Центральний

(n=988)

Південний

(n=637)

Східний

(n=518)

Північний

(n=517)

Київ

(n=292)
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Реагування на факти корупції
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Брати участь в обговоренні з друзями, знайомими, в т.ч. онлайн

Ініціювати обговорення з друзями, знайомими, в т.ч. онлайн

Підписувати петиції, в т.ч. онлайн

Виходити на мітинги, демонстрації протесту

Надсилати запити у органи державної влади 

Надсилати запити у засоби масової інформації

54%

63%

35%

23%

Найбільше українці готові реагувати на факти корупції шляхом участі в 

обговоренні з друзями, знайомими, в т.ч. онлайн

Зовсім не готовий 

Скоріше не готовий

Скоріше готовий 

Повністю готовий

Наскільки Ви готові реагувати на факти корупції або непрозорого 

формування тарифів в енергетиці за допомогою наступних інструментів? 

34%

48%

60%

44%

65%

67%

23%

22%

Україна (n=3856)
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Україна (n=3856)

Чоловік (n=1745)

Жінка (n=2122)

18-24 років (n=388)

25-34 років (n=764)

35-44 років (n=688)

45-54 років (n=647)

55-64 років (n=631)

65 років і більше (n=737)

Західний (n=904)

Центральний (n=988)

Південний (n=637)

Східний (n=518)

Північний (n=517)

Київ (n=292)

60% українців скоріше готові або повністю готові брати участь в 

обговоренні з друзями та знайомими, як онлайн так і офлайн про факти 

корупції, або непрозорого формування тарифів.

*Агреговані альтернативи «Скоріше готовий/а»  та «Повністю готовий/а»

**Агреговані альтернативи «Зовсім не готовий/а»  та «Скоріше не готовий/а»

Наскільки Ви готові брати участь в обговоренні із друзями, знайомими, в 

т.ч. онлайн як спосіб реагувати на факти корупції або непрозорого 

формування тарифів в енергетиці?
Готовий*Не готовий**

34%

33%

35%

44%

33%

32%

29%

33%

38%

25%

43%

32%

56%

16%

31%

60%

60%

60%

49%

62%

62%

65%

61%

56%

71%

48%

64%

37%

81%

59%
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Україна (n=3856)

Чоловік (n=1745)

Жінка (n=2122)

18-24 років (n=388)

25-34 років (n=764)

35-44 років (n=688)

45-54 років (n=647)

55-64 років (n=631)

65 років і більше (n=737)

Західний (n=904)

Центральний (n=988)

Південний (n=637)

Східний (n=518)

Північний (n=517)

Київ (n=292)

44% готові ініціювати обговорення фактів корупції або непрозорого 

формування тарифів.

Наскільки Ви готові ініціювати обговорення із друзями, знайомими, в т.ч. 

онлайн як спосіб реагувати на факти корупції або непрозорого формування 

тарифів в енергетиці? 

*Агреговані альтернативи «Скоріше готовий/а»  та «Повністю готовий/а»

**Агреговані альтернативи «Зовсім не готовий/а»  та «Скоріше не готовий/а»

Готовий*Не готовий**

48%

45%

51%

52%

46%

45%

42%

50%

56%

36%

49%

52%

66%

49%

40%

44%

47%

42%

40%

48%

48%

52%

42%

35%

60%

41%

44%

26%

44%

43%
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Україна (n=3856)

Чоловік (n=1745)

Жінка (n=2122)

18-24 років (n=388)

25-34 років (n=764)

35-44 років (n=688)

45-54 років (n=647)

55-64 років (n=631)

65 років і більше (n=737)

Західний (n=904)

Центральний (n=988)

Південний (n=637)

Східний (n=518)

Північний (n=517)

Київ (n=292)

На Заході країни більше половини людей готові підписувати петиції 

щодо фактів корупції в сфері енергетики

Наскільки Ви готові підписувати петиції, в т.ч. онлайн як спосіб реагувати 

на факти корупції або непрозорого формування тарифів в енергетиці? 

54%

51%

57%

58%

50%

50%

48%

55%

64%

40%

59%

65%

63%

53%

43%

35%

37%

34%

32%

40%

38%

41%

34%

24%

55%

22%

29%

25%

39%

41%

*Агреговані альтернативи «Скоріше готовий/а»  та «Повністю готовий/а»

**Агреговані альтернативи «Зовсім не готовий/а»  та «Скоріше не готовий/а»

Готовий*Не готовий**
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Україна (n=3856)

Чоловік (n=1745)

Жінка (n=2122)

18-24 років (n=388)

25-34 років (n=764)

35-44 років (n=688)

45-54 років (n=647)

55-64 років (n=631)

65 років і більше (n=737)

Західний (n=904)

Центральний (n=988)

Південний (n=637)

Східний (n=518)

Північний (n=517)

Київ (n=292)

37% жителів Північного регіону готові виходити на мітинги як реакцію на 

корупцію у сфері енергетики

Наскільки Ви готові виходити на мітинги, демонстрації протесту як спосіб 

реагувати на факти корупції або непрозорого формування тарифів в 

енергетиці? 

*Агреговані альтернативи «Скоріше готовий/а»  та «Повністю готовий/а»

**Агреговані альтернативи «Зовсім не готовий/а»  та «Скоріше не готовий/а»

Готовий*Не готовий**

63%

60%

65%

68%

62%

61%

56%

62%

69%

59%

57%

81%

71%

49%

62%

23%

24%

22%

20%

23%

25%

26%

24%

18%

30%

21%

13%

13%

37%

20%
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Україна (n=3856)

Чоловік (n=1745)

Жінка (n=2122)

18-24 років (n=388)

25-34 років (n=764)

35-44 років (n=688)

45-54 років (n=647)

55-64 років (n=631)

65 років і більше (n=737)

Західний (n=904)

Центральний (n=988)

Південний (n=637)

Східний (n=518)

Північний (n=517)

Київ (n=292)

Жителі північного регіону більш активно готові надсилати запити в 

органи державної влади як реакція на корупцію в енергетиці

Наскільки Ви готові надсилати запити у органи державної влади як спосіб 

реагувати на факти корупції або непрозорого формування тарифів в 

енергетиці? 

*Агреговані альтернативи «Скоріше готовий/а»  та «Повністю готовий/а»

**Агреговані альтернативи «Зовсім не готовий/а»  та «Скоріше не готовий/а»

Готовий*Не готовий**

65%

63%

67%

71%

66%

60%

61%

66%

69%

60%

67%

76%

66%

58%

62%

23%

23%

22%

19%

22%

27%

26%

23%

19%

31%

17%

16%

18%

32%

22%
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Україна (n=3856)

Чоловік (n=1745)

Жінка (n=2122)

18-24 років (n=388)

25-34 років (n=764)

35-44 років (n=688)

45-54 років (n=647)

55-64 років (n=631)

65 років і більше (n=737)

Західний (n=904)

Центральний (n=988)

Південний (n=637)

Східний (n=518)

Північний (n=517)

Київ (n=292)

Надсилати запити в ЗМІ щодо корупції в енергетиці готові 34% жителів 

Заходу України

Наскільки Ви готові надсилати запити у засоби масової інформації як спосіб 

реагувати на факти корупції або непрозорого формування тарифів в 

енергетиці? 

67%

64%

69%

71%

68%

63%

62%

65%

72%

60%

72%

75%

69%

56%

63%

22%

24%

21%

19%

22%

25%

27%

23%

18%

34%

14%

18%

15%

32%

21%

*Агреговані альтернативи «Скоріше готовий/а»  та «Повністю готовий/а»

**Агреговані альтернативи «Зовсім не готовий/а»  та «Скоріше не готовий/а»

Готовий*Не готовий**
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Задоволеність послугами енергопостачання
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Задоволеність послугами газопостачання
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89%

11%

37% українців, що користуються послугою газопостачання оцінюють

якість отриманих послуг як добре, а 36% - задовільно.

Ваше домогосподарство отримує послугу газопостачання?
Україна (n=3856)

Так 

Ні 

12%

37%

36%

11%

3%

1%

Відмінно

Добре

Задовільно

Незадовільно

Вкрай незадовільно

Важко відповісти

Як Ви можете оцінити якість послуг, які надають постачальники газу? 

(% тих, хто отримує послугу газопостачання) 

85% задоволені якістю 

послуг, які надають 

постачальники газу

(n=3450)
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Більшість користувачів газопостачання можливо дадуть позитивний 

відгук про свого постачальника газу, і лише 5% точно це зробить

Наскільки ймовірно, що у спілкуванні з друзями, знайомими, колегами Ви б 

дали позитивний відгук про Вашу компанію-постачальника газу? (% тих, хто 

отримує послугу газопостачання) 

2% 6% 9% 11% 17% 11% 14% 13% 5% 5% 6%
Загалом 
(n=3450)

0 Точно б не рекомендував 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Точно би рекомендував Відмова
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Половина повторно обрала б свого постачальника газу. Ще по чверті

змінили б його, або не змогли відповісти на таке запитання

Якби у Вас була можливість вибору, чи обрали би Ви цього постачальника 

газу знову? (% тих, хто отримує послугу газопостачання) 

Україна (n=3450)

50%

26%

25%

Так 
Ні 

Важко відповісти 
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58% українських користувачів газопостачання не отримували за

останній рік будь-яку звітну інформацію про свого постачальника газу.

Чи отримували Ви за останній рік будь-яку звітну інформацію про свого 

постачальника газу? (% тих, хто отримує послугу газопостачання) 

(розподіл за статтю)
Україна (n=3450) Чоловіки (n=1563) Жінки (n=1887)

Ні

Так, але лише незначну 

інформацію

Так, значний обсяг 

інформації

Важко відповісти

58%

30%

6%

7%

56%

31%

6%

7%

60%

29%

6%

6%
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Молодь та люди старшого віку менше отримували інформацію про

свого постачальник газу за останній рік

60%

24%

5%

11%

56%

31%

7%

6%

56%

34%

6%

3%

54%

33%

6%

7%

62%

27%

6%

5%

61%

28%

6%

5%

18-24

(n=349)

25-34

(n=688)

35-44

(n=618)

45-54 

(n=575)

55-64

(n=567)

65 і більше

(n=653)

Ні

Так, але лише незначну 

інформацію

Так, значний обсяг 

інформації

Важко відповісти

Україна 

(n=3450)

55%

30%

9%

7%

Чи отримували Ви за останній рік будь-яку звітну інформацію про свого 

постачальника газу? (% тих, хто отримує послугу газопостачання) 

(розподіл за віком)
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75% жителів північного регіону не отримували за останній рік будь-яку

звітну інформацію про свого постачальника газу

61%

24%

12%

3%

51%

37%

4%

8%

57%

33%

6%

3%

53%

35%

5%

8%

75%

20%

2%

4%

57%

27%

6%

10%

Західний

(n=850)

Центральний

(n=914)

Південний

(n=484)

Східний

(n=448)

Північний

(n=484)

Київ

(n=270)

Ні

Так, але лише незначну 

інформацію

Так, значний обсяг 

інформації

Важко відповісти

Україна 

(n=3450)

55%

30%

9%

7%

Чи отримували Ви за останній рік будь-яку звітну інформацію про свого 

постачальника газу? (% тих, хто отримує послугу газопостачання) 

(розподіл за регіоном)
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Чи доводилося Вам або членам Вашої родини за останній рік скаржитися на 

неякісні послуги з боку постачальників газу? (% тих, хто отримує послугу 

газопостачання) 

90% користувачів газопостачання не скаржилися за останній рік на 

неякісні послуги

90%

4%

3%

1%

2%

Україна (n=3450)

Ні

Так, ми скаржилися в індивідуальному 

порядку неофіційно

Так, ми скаржилися в індивідуальному 

порядку офіційно (письмова скарга, 

реєстрація через центри обслуговування / 

кол-центри тощо)

Так, ми подавали колективну скаргу разом із 

сусідами

Важко відповісти
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Серед тих, хто скаржився на неякісні послуги – 56% відзначили, що їх

проблема не була вирішена.

Чи була вирішена проблема та/або надана компенсація? (% тих, хто 

скаржитися на неякісні послуги з боку постачальників газу) 

Україна (n=291)

39%

56%

4%

Так 
Ні 

Важко відповісти 
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Компанії-постачальники

Місцеві органи влади та органи місцевого самоврядування

ЖЕКи/керуючі компанії/ОСББ

Національна комісія з регулювання ринків енергетики та житлово-

комунальних послуг (НКРЕКП)

Міністерство енергетики та вугільної промисловості

Міністерство регіонального розвитку, будівництва та ЖКГ

Кабінет Міністрів

Верховна Рада

Президент

Неофіційні зацікавлені особи (олігархи)

Інше

Важко відповісти

До кого Ви зверталися (або, якщо таких випадків не було, то звернулися би) 

з проблемою? (% тих, хто отримує послугу газопостачання) 

66%

31%

18%

12%

6%

4%

3%

3%

3%

0%

1%

3%

66% тих споживачів, які скаржилися на проблему, зверталися до 

компаній-постачальників, а серед тих хто не скаржився, у цьому 

випадку звернулися б до компанії-постачальника 49%

Не скаржилися (n=3089)

49%

29%

25%

13%

6%

5%

4%

4%

3%

2%

1%

13%

Скаржилися (n=291)
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Задоволеність послугами 

електропостачання
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97,7%

0.3%

Майже 100% українців отримують послугу електропостачання. 52%

українців, що користуються послугою електропостачання оцінюють

якість отриманих послуг як добре, а 25% - задовільно

Ваше домогосподарство отримує послугу електропостачання?
Україна (n=3856)

Так 

Ні 

15%

52%

25%

6%

1%

1%

Відмінно

Добре

Задовільно

Незадовільно

Вкрай незадовільно

Важко відповісти

Як Ви можете оцінити якість послуг, які надають постачальники газу? 

(% тих, хто отримує послугу електропостачання) 

92% задоволені якістю послуг, 

які надають постачальники 

електроенергії

(n=3846)
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Більшість користувачів електропостачання скоріше за все дадуть 

позитивний відгук про свого постачальника газу, і лише 5% точно це 

зробить

Наскільки ймовірно, що у спілкуванні з друзями, знайомими, колегами Ви б 

дали позитивний відгук про Вашу компанію-постачальника електроенергії? 

(% тих, хто отримує послугу електропостачання) 

2%3% 5% 8% 14% 13% 17% 19% 8% 5% 5%
Загалом 
(n=3846)

0 Точно б не рекомендував 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Точно би рекомендував Відмова
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61% користувачів повторно обра би цього постачальника

електроенергії знову, а 20% - змінили б постачальника

Якби у Вас була можливість вибору, чи обрали би Ви цього постачальника 

електроенергії знову? (% тих, хто отримує послугу електропостачання) 

Україна (n=3846)

61%20%

20%

Так 
Ні 

Важко відповісти 
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55% українських користувачів електропостачання не отримували за

останній рік будь-яку звітну інформацію про свого постачальника

електрики.

Чи отримували Ви за останній рік будь-яку звітну інформацію про свого 

постачальника електроенергії?(% тих, хто отримує послугу 

електропостачання) 

(розподіл за статтю)
Україна (n=3846) Чоловіки (n=1738) Жінки (n=2108)

Ні

Так, але лише незначну 

інформацію

Так, значний обсяг 

інформації

Важко відповісти

55%

30%

9%

7%

53%

32%

8%

7%

57%

29%

9%

6%
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Молодь 18-24 років менше за всіх отримувала інформацію щодо свого

постачальника електроенергії

Чи отримували Ви за останній рік будь-яку звітну інформацію про свого 

постачальника електроенергії? (% тих, хто отримує послугу 

електропостачання) 

(розподіл за віком)

59%

23%

7%

11%

54%

31%

10%

5%

53%

33%

9%

5%

54%

33%

9%

5%

56%

29%

9%

5%

57%

30%

7%

6%

18-24

(n=387)

25-34

(n=763)

35-44

(n=688)

45-54 

(n=644)

55-64

(n=628)

65 і більше

(n=736)

Ні

Так, але лише незначну 

інформацію

Так, значний обсяг 

інформації

Важко відповісти

Україна 

(n=3846)

55%

30%

9%

7%
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Жителі Заходу та Півночі найменше отримували за останній рік звітну

інформацію про свого постачальника електроенергії

Чи отримували Ви за останній рік будь-яку звітну інформацію про свого 

постачальника електроенергії? (% тих, хто отримує послугу 

електропостачання) 

(розподіл за регіоном)

63%

18%

17%

2%

47%

37%

6%

10%

62%

31%

5%

2%

46%

39%

7%

8%

62%

31%

2%

5%

49%

26%

16%

9%

Західний

(n=901)

Центральний

(n=984)

Південний

(n=637)

Східний

(n=516)

Північний

(n=517)

Київ

(n=291)

Ні

Так, але лише незначну 

інформацію

Так, значний обсяг 

інформації

Важко відповісти

Україна 

(n=3846)

55%

30%

9%

7%
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Чи доводилося Вам або членам Вашої родини за останній рік скаржитися на 

неякісні послуги з боку постачальників електроенергії? (% тих, хто отримує 

послугу електропостачання) 

90% користувачів електропостачання не скаржилися за останній рік на 

неякісні послуги

Україна (n=3846)

90%

3%

3%

2%

2%

Ні

Так, ми скаржилися в індивідуальному 

порядку офіційно (письмова скарга, 

реєстрація через центри обслуговування / 

кол-центри тощо)

Так, ми скаржилися в індивідуальному 

порядку неофіційно

Так, ми подавали колективну скаргу разом із 

сусідами

Важко відповісти
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Серед тих, хто скаржився на неякісні послуги з боку постачальників

електроенергії – 54% відзначили, що їх проблема була вирішена

Чи була вирішена проблема та/або надана компенсація? (% тих, хто 

скаржитися на неякісні послуги з боку постачальників електроенергії)

Україна (n=310)

54%39%

7%

Так 
Ні 

Важко відповісти 
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Компанії-постачальники

Місцеві органи влади та органи місцевого самоврядування

ЖЕКи/керуючі компанії/ОСББ

Національна комісія з регулювання ринків енергетики та житлово-

комунальних послуг (НКРЕКП)

Міністерство енергетики та вугільної промисловості

Кабінет Міністрів

Міністерство регіонального розвитку, будівництва та ЖКГ

Президент

Верховна Рада

Неофіційні зацікавлені особи (олігархи)

Інше

Важко відповісти

До кого Ви зверталися (або, якщо таких випадків не було, то звернулися би) 

з проблемою? (% тих, хто отримує послугу електропостачання) 

65%

29%

24%

10%

5%

4%

4%

2%

2%

1%

2%

4%

65% тих споживачів, які скаржилися на проблему, зверталися до 

компаній-постачальників, а серед тих хто не скаржився, у цьому 

випадку звернулися б до компанії-постачальника 49%

Не скаржилися (n=3464)

49%

30%

25%

14%

7%

4%

5%

3%

4%

2%

0%

11%

Скаржилися (n=310)
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Задоволеність послугами теплопостачання
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48%

52%

48% українців отримують послугу централізованого теплопостачання.

33% серед тих, хто користуються послугою централізованого

теплопостачання оцінюють якість отриманих послуг як добре.

Ваше домогосподарство отримує послугу централізованого 

теплопостачання?
Україна (n=3856)

Так 

Ні 

11%

33%

31%

16%

8%

1%

Відмінно

Добре

Задовільно

Незадовільно

Вкрай незадовільно

Важко відповісти

Як Ви можете оцінити якість послуг, які надають постачальники 

централізованого теплопостачання? (% тих, хто отримує послугу 

газопостачання) 

75% задоволені якістю послуг, які 

надають постачальники 

централізованого теплопостачання

(n=1865)
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Більшість користувачів централізованого теплопостачання скоріше за 

все дадуть позитивний відгук про свого постачальника газу, і лише 5% 

точно це зробить

Наскільки ймовірно, що у спілкуванні з друзями, знайомими, колегами Ви б 

дали позитивний відгук про Вашу компанію-постачальника централізованого 

теплопостачання? (% тих, хто отримує послугу централізованого 

теплопостачання) 

5% 9% 9% 10% 16% 11% 11% 10% 6% 5% 5%
Загалом 
(n=1865)

0 Точно б не рекомендував 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Точно би рекомендував Відмова
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44% повторно обрав би цього постачальника централізованого

теплопостачання знову, а 36% - змінили б свого постачальника тепла

Якби у Вас була можливість вибору, чи обрали би Ви цього постачальника 

тепла знову? (% тих, хто отримує послугу централізованого 

теплопостачання) 

Україна (n=1865)

44%

36%

20%

Так 
Ні 

Важко відповісти 
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51% українських користувачів централізованого теплопостачання не

отримували за останній рік будь-яку звітну інформацію про свого

постачальника

Чи отримували Ви за останній рік будь-яку звітну інформацію про свого 

постачальника тепла? (% тих, хто отримує послугу централізованого 

теплопостачання) 

(розподіл за статтю)
Україна (n=1865) Чоловіки (n=847) Жінки (n=1017)

51%

37%

6%

7%

Ні

Так, але лише незначну 

інформацію

Так, значний обсяг 

інформації

Важко відповісти

50%

37%

5%

7%

51%

37%

6%

6%
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Молоді користувачі централізованого теплопостачання 18-24 років

отримують менше звітної інформації щодо свого постачальника тепла

ніж інші вікові групи (і загалом по Україні)

Чи отримували Ви за останній рік будь-яку звітну інформацію про свого 

постачальника тепла? (% тих, хто отримує послугу централізованого 

теплопостачання) 

(розподіл за віком)

56%

31%

3%

10%

50%

36%

5%

8%

47%

43%

6%

4%

49%

37%

8%

7%

54%

35%

5%

6%

51%

38%

5%

6%

18-24

(n=180)

25-34

(n=382)

35-44

(n=337)

45-54 

(n=309)

55-64

(n=304)

65 і більше

(n=352)

Україна 

(n=1865)

51%

37%

6%

7%

Ні

Так, але лише незначну 

інформацію

Так, значний обсяг 

інформації

Важко відповісти
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Користувачі централізованого теплопостачання Півночі та Заходу

більше за всіх не отримували інформацію про свого постачальника

Чи отримували Ви за останній рік будь-яку звітну інформацію про 

свого постачальника тепла? (% тих, хто отримує послугу 

централізованого теплопостачання) 

(розподіл за регіоном)

63%

25%

9%

4%

45%

44%

3%

8%

48%

41%

9%

2%

44%

43%

7%

7%

65%

25%

1%

10%

51%

35%

6%

8%

Західний

(n=251)

Центральний

(n=464)

Південний

(n=262)

Східний

(n=387)

Північний

(n=212)

Київ

(n=289)

Україна 

(n=1865)

51%

37%

6%

7%

Ні

Так, але лише незначну 

інформацію

Так, значний обсяг 

інформації

Важко відповісти
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Чи доводилося Вам або членам Вашої родини за останній рік скаржитися на 

неякісні послуги з боку постачальників теплопостачання? (% тих, хто 

отримує послугу централізованого теплопостачання) 

80% користувачів централізованого теплопостачання не скаржилися 

за останній рік на неякісні послуги

Україна (n=1865)

80%

8%

6%

3%

2%

Ні

Так, ми скаржилися в індивідуальному 

порядку неофіційно

Так, ми скаржилися в індивідуальному 

порядку офіційно (письмова скарга, 

реєстрація через центри обслуговування / 

кол-центри тощо)

Так, ми подавали колективну скаргу разом із 

сусідами

Важко відповісти
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Серед тих, хто скаржився на проблеми з неякісними послугами з боку

постачальників теплопостачання – 70% відзначили, що їх проблема не

була вирішена

Чи була вирішена проблема та/або надана компенсація? (% тих, хто 

скаржитися на неякісні послуги з боку постачальників теплопостачання) 

Україна (n=329)

25%

70%

5%

Так 

Ні 

Важко відповісти 
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Компанії-постачальники

ЖЕКи/керуючі компанії/ОСББ

Місцеві органи влади та органи місцевого самоврядування

Національна комісія з регулювання ринків енергетики та житлово-

комунальних послуг (НКРЕКП)

Міністерство регіонального розвитку, будівництва та ЖКГ

Верховна Рада

Кабінет Міністрів

Міністерство енергетики та вугільної промисловості

Президент

Неофіційні зацікавлені особи (олігархи)

Інше

Важко відповісти

До кого Ви зверталися (або, якщо таких випадків не було, то звернулися би) з 

проблемою? (% тих, хто отримує послугу централізованого теплопостачання) 

49%

45%

23%

11%

5%

5%

4%

1%

1%

1%

3%

2%

49% тих споживачів, які скаржилися на проблему, зверталися до 

компаній-постачальників, а серед тих хто не скаржився, у цьому 

випадку звернулися б до ЖЕКів/ОСББ 44%

Не скаржилися (n=1500)

42%

44%

25%

16%

6%

6%

6%

6%

4%

4%

1%

8%

Скаржилися (n=329)
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Бажання користувачів отримувати додаткову 

інформацію зі сфери енергетики
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Бажана форма інформування
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55%

23%

22%

21%

18%

15%

15%

14%

13%

11%

11%

8%

6%

6%

3%

1%

7%

Україна (n=3856)

55% українців хотіли б отримувати інформацію про роботу 

постачальників газу, електроенергії та тепла через платіжні документи 

від компаній-постачальників.

55%

23%

20%

21%

18%

15%

16%

15%

12%

12%

11%

7%

6%

5%

4%

1%

7%

55%

22%

24%

22%

19%

15%

14%

14%

13%

11%

11%

9%

7%

6%

3%

0%

8%

Чоловіки (n=1745) Жінки (n=2111)

У платіжних документах від компаній-

постачальників

На офіційних сайтах, інформаційних стендах 

компаній-постачальників

Через контролерів, інший персонал компаній-

постачальників

У місцевих ЗМІ (ТБ, радіо, газети)

У загальнонаціональних ЗМІ

Через ОСББ або управителя будинком (ЖЕК, 

керуючу компанію)

Через "кабінет споживача", інші електронні системи 

проведення розрахунків

У колл-центрах або центрах обслуговування 

компаній-постачальників

На "гарячій лінії" місцевих органів влади та органів 

місцевого самоврядування

В Інтернет-ЗМІ або соціальних мережах

На офіційних сайтах, інфостендах місцевих органів 

влади та місцевого самоврядування

Під час проведення відкритих слухань на місцях, 

громадських слухань щодо тарифів

На "гарячій лінії" Кабінету Міністрів

На офіційних сайтах НКРЕКП або центральних 

органів влади

Не бажаю отримувати інформацію / Не довіряю 

жодному з цих джерел

Інші джерела

Важко відповісти

У якій формі Ви хотіли б отримувати інформацію про роботу постачальників 

газу, електроенергії та тепла? (розподіл за статтю)
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У платіжних документах від компаній-

постачальників

На офіційних сайтах, інформаційних стендах 

компаній-постачальників

Через контролерів, інший персонал компаній-

постачальників

У місцевих ЗМІ (ТБ, радіо, газети)

У загальнонаціональних ЗМІ

Через ОСББ або управителя будинком (ЖЕК, 

керуючу компанію)

Через "кабінет споживача", інші електронні системи 

проведення розрахунків

У колл-центрах або центрах обслуговування 

компаній-постачальників

На "гарячій лінії" місцевих органів влади та органів 

місцевого самоврядування

В Інтернет-ЗМІ або соціальних мережах

На офіційних сайтах, інфостендах місцевих органів 

влади та місцевого самоврядування

Під час проведення відкритих слухань на місцях, 

громадських слухань щодо тарифів

На "гарячій лінії" Кабінету Міністрів

На офіційних сайтах НКРЕКП або центральних 

органів влади

Не бажаю отримувати інформацію / Не довіряю 

жодному з цих джерел

Інші джерела

Важко відповісти

У якій формі Ви хотіли б отримувати інформацію про роботу постачальників 

газу, електроенергії та тепла? (розподіл за віком)

Люди віком від 55 і старше найменше хотіли б отримувати 

таку інформацію через Інтернет та інформаційні стенди 

компаній-постачальників.

42%

29%

14%

16%

14%

14%

16%

13%

10%

19%

13%

7%

7%

5%

7%

0%

12%

57%

33%

22%

16%

14%

16%

24%

18%

12%

16%

15%

8%

7%

8%

4%

1%

6%

54%

30%

21%

20%

15%

16%

17%

16%

15%

13%

11%

7%

7%

7%

4%

0%

5%

58%

25%

23%

24%

21%

17%

15%

15%

14%

12%

11%

8%

7%

5%

2%

1%

7%

59%

13%

25%

27%

21%

15%

10%

12%

13%

8%

8%

10%

6%

5%

2%

1%

8%

56%

9%

24%

24%

23%

13%

8%

12%

14%

4%

9%

10%

5%

4%

3%

1%

8%

18-24

(n=388)

25-34

(n=764)

35-44

(n=688)

45-54

(n=647)

55-64

(n=631)

65 і більше

(n=737)

55%

23%

22%

21%

18%

15%

15%

14%

13%

11%

11%

8%

6%

6%

3%

1%

7%

Україна 

(n=3856)
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У якій формі Ви хотіли б отримувати інформацію про роботу постачальників 

газу, електроенергії та тепла? (розподіл за регіоном)

Жителі Північного та Центрального регіонів більше хотіли б отримувати 

інформацію у платіжних документах від компаній-постачальників

48%

25%

20%

27%

21%

12%

15%

14%

15%

13%

11%

9%

9%

8%

3%

1%

3%

62%

24%

35%

18%

15%

16%

21%

20%

13%

9%

14%

7%

4%

4%

1%

0%

9%

58%

28%

13%

26%

27%

25%

11%

18%

14%

17%

14%

10%

6%

4%

7%

0%

2%

44%

15%

26%

17%

13%

18%

12%

12%

12%

8%

10%

10%

10%

11%

6%

1%

9%

64%

14%

18%

22%

22%

5%

9%

3%

9%

9%

6%

8%

4%

2%

2%

1%

12%

53%

26%

4%

15%

8%

16%

20%

15%

12%

12%

10%

6%

7%

8%

3%

1%

14%

Західний

(n=904)

Центральний

(n=988)

Південний

(n=637)

Східний

(n=518)

Північний

(n=517)

Київ

(n=292)

У платіжних документах від компаній-

постачальників

На офіційних сайтах, інформаційних стендах 

компаній-постачальників

Через контролерів, інший персонал компаній-

постачальників

У місцевих ЗМІ (ТБ, радіо, газети)

У загальнонаціональних ЗМІ

Через ОСББ або управителя будинком (ЖЕК, 

керуючу компанію)

Через "кабінет споживача", інші електронні системи 

проведення розрахунків

У колл-центрах або центрах обслуговування 

компаній-постачальників

На "гарячій лінії" місцевих органів влади та органів 

місцевого самоврядування

В Інтернет-ЗМІ або соціальних мережах

На офіційних сайтах, інфостендах місцевих органів 

влади та місцевого самоврядування

Під час проведення відкритих слухань на місцях, 

громадських слухань щодо тарифів

На "гарячій лінії" Кабінету Міністрів

На офіційних сайтах НКРЕКП або центральних 

органів влади

Не бажаю отримувати інформацію / Не довіряю 

жодному з цих джерел

Інші джерела

Важко відповісти

55%

23%

22%

21%

18%

15%

15%

14%

13%

11%

11%

8%

6%

6%

3%

1%

7%

Україна 

(n=3856)
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Оцінка надбавки за додаткове інформування
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Чи готові Ви оплачувати незначну (1-2%) надбавку до платіжки за 

електроенергію, газ чи тепло для більш якісного інформування Вас як 

споживача? (розподіл за статтю)

85% українців не готові нічого доплачувати до платіжки задля більш 

якісного інформування, і лише 7% готові доплачувати не більше 2%.

85%

7%

2%

7%

Ні, нічого не готова/ий

доплачувати

Так, але не більше 2%

Так, за сервіс можна 

сплачувати і більше 2%

Важко відповісти

83%

7%

2%

7%

86%

6%

1%

7%

Україна (n=3856) Чоловіки (n=1745) Жінки (n=2111)
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Люди більш похилого віку менше готові сплачувати надбавку за більш 

якісну інформацію у платіжках 

Чи готові Ви оплачувати незначну (1-2%) надбавку до платіжки за 

електроенергію, газ чи тепло для більш якісного інформування Вас як 

споживача? (розподіл за віком)
18-24

(n=388)

25-34

(n=764)

35-44

(n=688)

72%

11%

3%

13%

82%

8%

2%

7%

84%

8%

1%

7%

86%

7%

1%

6%

88%

4%

1%

7%

91%

3%

1%

5%

45-54

(n=647)

55-64

(n=631)

65 і більше

(n=737)

Ні, нічого не готова/ий

доплачувати

Так, але не більше 2%

Так, за сервіс можна 

сплачувати і більше 2%

Важко відповісти

85%

7%

2%

7%

Україна 

(n=3856)
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Менше за всіх готові сплачувати невелику надбавку до платіжки для 

більш якісного інформування жителі Києва

Чи готові Ви оплачувати незначну (1-2%) надбавку до платіжки за 

електроенергію, газ чи тепло для більш якісного інформування Вас як 

споживача? (розподіл за регіоном)
Західний

(n=904)

Центральний

(n=988)

Південний

(n=637)

Східний

(n=518)

Північний

(n=517)

Київ

(n=292)

83%

11%

3%

3%

86%

5%

1%

8%

78%

8%

3%

11%

90%

2%

1%

7%

84%

6%

1%

9%

92%

4%

0%

3%

Ні, нічого не готова/ий

доплачувати

Так, але не більше 2%

Так, за сервіс можна 

сплачувати і більше 2%

Важко відповісти

85%

7%

2%

7%

Україна 

(n=3856)
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Вибір постачальників з огляду на якість 

інформування
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Якби у Вас була можливість вибору між постачальниками з однаковою ціною 

та рівнем обслуговування, чи обрали би Ви того, хто краще Вас інформує? 

(розподіл за статтю)

Для 60% українців, за умови можливості вибору та однаковості критеріїв 

ціни та обслуговування, критерій якісного інформування може стати 

вирішальним при виборі постачальника.

Україна (n=3856) Чоловіки (n=1745) Жінки (n=2111)

60%

12%

17%

11%

60%

11%

18%

11%

60%

13%

16%

10%

Так

Ні

Мені все одно

Важко відповісти
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Для молоді і людей похилого віку поінформованість є менш важливим 

критерієм вибору постачальника

Якби у Вас була можливість вибору між постачальниками з однаковою 

ціною та рівнем обслуговування, чи обрали би Ви того, хто краще Вас 

інформує? (розподіл за віком)
18-24

(n=388)

25-34

(n=764)

35-44

(n=688)

57%

10%

22%

11%

64%

10%

17%

9%

62%

15%

15%

8%

63%

13%

15%

9%

61%

13%

14%

12%

53%

14%

19%

14%

45-54

(n=647)

55-64

(n=631)

65 і більше

(n=737)

Так

Ні

Мені все одно

Важко відповісти

60%

12%

17%

11%

Україна 

(n=3856)
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Для жителів Сходу поінформованість є менш важливим критерієм 

вибору постачальника, тоді як 71% жителів Центру відзначили його 

важливість

Якби у Вас була можливість вибору між постачальниками з однаковою 

ціною та рівнем обслуговування, чи обрали би Ви того, хто краще Вас 

інформує? (розподіл за регіоном)

Західний

(n=904)

Центральний

(n=988)

Південний

(n=637)
Східний

(n=518)

Північний

(n=517)

Київ

(n=292)

63%

12%

19%

6%

71%

9%

10%

10%

48%

14%

27%

11%

43%

20%

23%

14%

66%

6%

13%

15%

63%

18%

8%

10%

Так

Ні

Мені все одно

Важко відповісти

60%

12%

17%

11%

Україна 

(n=3856)
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Оплата рахунків за ЖКП та отримання субсидії
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Хто у Вашому домогосподарстві частіше відповідає за оплату рахунків за 

житлово-комунальні послуги?

Жінки відповідають за оплату рахунків майже у половині 

домогосподарств країни (46%). Обов’язки оплати між чоловіком та 

жінкою чергуються у 11% домогосподарств

Україна (n=3856)

Жінка

Чоловік

Батьки, діти, інші родичі

І чоловік, і жінка (по черзі)

І чоловік, і жінка (коли випадає нагода)

Інший варіант

Важко відповісти

46%

18%

15%

11%

8%

2%

1%
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Наскільки Ви намагаєтеся економити енергоресурси?

77% українців зазначають, що вони дуже активно, або достатньо 

активно намагаються економити енергоресурси

Україна (n=3856)

32%

45%

16%

3%

1%

2%

Дуже активно

Достатньо активно

Іноді

Майже не намагаюся

Зовсім не намагаюся

Важко відповісти
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Чи готові Ви оформлювати субсидії на оплату житлово-комунальних послуг, 

якщо у Вашого домогосподарства будуть відповідні обставини?

40% опитаних або вже оформили субсидію, або знаходяться у процесі 

її оформлення, ще 28% готові це зробити, а 24% не готові 

оформлювати субсидію взагалі

Україна (n=3856)

40%

28%

10%

14%

9%

Так, повністю (уже оформили або в процесі 

оформлення)

Скоріше готова/ий

Скоріше неготова/ий

Ні, не готова/ий

Важко відповісти
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Наскільки Ви обізнані з порядком оформлення субсидії на оплату житлово-

комунальних послуг? (розподіл за статтю)

Третина українців повністю поінформовані щодо порядку оформлення 

субсидій, ще 43% дещо поінформовані

Україна (n=3856) Чоловіки (n=1745) Жінки (n=2111)

31%

43%

20%

7%

27%

41%

22%

9%

34%

44%

18%

5%

Повністю поінформована/ий

(маю всю необхідну 

інформацію)

Дещо поінформована/ий (маю 

уявлення, але не знаю 

подробиць)

Недостатньо 

поінформована/ий (щось 

чула/чув, але не маю повного 

уявлення)

Нічого про це не знаю (вперше 

чую)
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Лише 14% молоді віком 18-24 роки вважають, що мають всю необхідну 

інформацію щодо порядку оформлення субсидій.

Наскільки Ви обізнані з порядком оформлення субсидії на оплату 

житлово-комунальних послуг? (розподіл за віком)

18-24

(n=388)

25-34

(n=764)

35-44

(n=688)

14%

40%

29%

17%

25%

43%

22%

10%

29%

45%

20%

6%

31%

44%

19%

5%

38%

41%

16%

4%

40%

41%

15%

4%

45-54

(n=647)

55-64

(n=631)

65 і більше

(n=737)

Повністю поінформована/ий

(маю всю необхідну 

інформацію)

Дещо поінформована/ий (маю 

уявлення, але не знаю 

подробиць)

Недостатньо 

поінформована/ий (щось 

чула/чув, але не маю повного 

уявлення)

Нічого про це не знаю (вперше 

чую)

31%

43%

20%

7%

Україна 

(n=3856)
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Найменше повністю поінформованих з порядком оформлення субсидій 

у Східному регіоні та Києві

Наскільки Ви обізнані з порядком оформлення субсидії на оплату 

житлово-комунальних послуг? (розподіл за регіоном)

Повністю поінформована/ий

(маю всю необхідну 

інформацію)

Дещо поінформована/ий (маю 

уявлення, але не знаю 

подробиць)

Недостатньо 

поінформована/ий (щось 

чула/чув, але не маю повного 

уявлення)

Нічого про це не знаю (вперше 

чую)

Західний

(n=904)

Центральний

(n=988)

Південний

(n=637)

Східний

(n=518)

Північний

(n=517)

Київ

(n=292)

38%

44%

14%

4%

29%

47%

14%

10%

31%

34%

25%

9%

27%

40%

27%

6%

33%

44%

19%

4%

18%

43%

33%

6%

31%

43%

20%

7%

Україна 

(n=3856)
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Абсолютна більшість українців однаково довіряють експертам-жінкам

та експертам чоловікам: повністю, або скоріше довіряють експерта-

жінкам 51% українців, експертам-чоловікам – 50%.

Наскільки Ви довіряєте експертам у сфері енергетики? Наскільки Ви б 

довіряли виступу…

18%

33%

24%

7%

6%

12%

Експерта-жінки Експерта-чоловіка

19%

31%

25%

7%

5%

12%

Повністю довіряв/ла би

Скоріш довіряв/ла би

Наскільки довіряв/ла би, 

настільки і ні

Скоріш не довіряв/ла би

Зовсім не довіряв/ла би

Важко відповісти

Україна (n=3856)Україна (n=3856)
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СОЦІАЛЬНО-ДЕМОГРАФІЧНИЙ ПОРТРЕТ
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С
Т
А

Т
Ь

О
С

В
ІТ

А

45%

55%

2%

16%

44%

11%

27%

1%

Чоловiки

Жiнки

Початкова / 
незавершена 

середня

Загальна середня

Середня 
спеціальна

Незавершена вища

Вища

Важко сказати / 
Відмова

Демографія

Україна (n=3856)
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Ваш сімейний статус

68%

14%

11%

6%

1%

Україна (n=3856)

Одружена/ний

Не одружена/ний (ніколи не була/був)

Вдова/удівець

Розлучена/ний, живемо окремо

Важко сказати / Відмова від відповіді
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Сфера зайнятості

50%

28%

7%

5%

4%

4%

1%

1%

1%

Україна (n=3856)

Працюю/повна зайнятість (включно з військовими)

Пенсіонер чи інвалід

Веду домашнє господарство/ доглядаю за сім'єю

Працюю /часткова зайнятість (включно з військовими)

Безробітний, шукаю роботу

Студент

Безробітний, не шукаю роботу

Тимчасово без роботи (був звільнений і не шукаю роботу)

Важко сказати / Відмова від відповіді



© GfK 2018 | 132

Скільки дорослих осіб старше 18 років є у Вашій сім'ї, які живуть разом з 

Вами і ведуть спільне домашнє господарство (включаючи Вас)?

11%

44%

24%

13%

4%

1%

0%

0%

3%

Україна (n=3856)

1

2

3

4

5

6

7

8

Відмова від відповіді
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Як би Ви оцінили розмір Ваших доходів?

42%

36%

12%

6%

0%

3%

Україна (n=3856)

У нас завжди є гроші на їжу та одяг, але ми не завжди 

можемо купити побутову техніку або інші дорогі товари

Нам вистачає грошей на їжу, але ми не завжди можемо 

купити одяг

Нам не вистачає грошей навіть на їжу

Нам вистачає грошей на побутову техніку та інші дорогі 

товари, але автомобіль або квартиру ми купити не можемо

Ми можемо купити автомобіль або інші речі подібної 

вартості, які нам потрібні

Важко сказати / Відмова від відповіді


